Câu 1: [2H3-3.2-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-3.2-2] (Strong-Phát Triển Đề TNTHPT 2021-Đề Số 15-Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3:  [2H3-3.2-2] (Strong-Phát Triển Đề TNTHPT 2021-Đề Số 15-Năm 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-3.2-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 5:  [2H3-3.2-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian với hệ trục 
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Câu 6:  [2H3-3.2-2] (Phát tiển đề minh họa - Đề số 01- GVTVN - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-3.2-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 2 - GVTVN - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 8:  [2H3-3.2-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-3.2-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 10:  [2H3-3.2-2] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Trong không gian 
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Câu 11:  [2H3-3.2-2] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Trong không gian 
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Câu 12:  [2H3-3.2-2] Trong không gian 
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Câu 13:  [2H3-3.2-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 14:  [2H3-3.2-2] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Trong không gian 
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Câu 15:  [2H3-3.2-2] (PTD - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề 5 - STRONG) Trong không gian 
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Câu 16:  [2H3-3.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 17:  [2H3-3.2-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy phương trình đường thẳng cần tìm là 
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Câu 18:  [2H3-3.2-2] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Phương trình đường thẳng cần tìm là: 
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Câu 19:  [2H3-3.2-2] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 20:  [2H3-3.2-2] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Trong không gian 
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